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Az Oktatási Hivatal nyilvánosságra hozta a 2021/2022. tanévre felvételt hirdető középfokú 

intézmények tanulmányi területeit, felvételi tájékoztatóit és a központi írásbeli vizsgát 

szervező intézmények listáját, valamint az írásbeli vizsgák jelentkezési lapját pdf és xlsx 

formátumban. 
  

A központi írásbeli vizsgát megszervező intézmények listáját a program Írásbeli vizsgahelyszín 

kereső felületéről érhetik el. 

https://www.kir.hu/KIFIR2/TTJegyzekKereso/Home/VizsgaHelyszinKereso 

A programból leszűrhető listák tartalmazzák a − megadott keresési feltételeknek megfelelő − 

vizsgaszervező intézmények adatait, valamint az intézmény azon feladatellátási helyeinek 

adatait, ahol valamely tanulmányi területen az írásbeli felvételi vizsgán való részvételt kérik. 

A jelentkezési határidő: 2020. december 4. 

Az írásbeli vizsgák „TANULÓI JELENTKEZÉSI LAPJÁT” abba a vizsgát meghirdető 

középiskolába (a megfelelő feladatellátási helyre) kell a tanulónak benyújtania, ahol a 

központi írásbeli vizsgát meg kívánja írni. A tanuló maga dönti el, melyik vizsgaszervező 

intézménybe nyújtja be a központi írásbeli vizsgára való jelentkezési lapját, függetlenül attól, 

hogy a későbbiekben a felvételi eljárás keretében melyik középfokú intézménybe kíván majd 

jelentkezni, és milyen jelentkezési sorrendet jelöl meg. A központi írásbeli vizsgát szervező 

iskola minden hozzá forduló tanuló jelentkezését köteles fogadni.  

 

Egy tanuló csak egy intézménybe jelentkezhet központi írásbeli vizsgára. Tehát a központi 

írásbeli vizsgát mindkét tárgyból ugyanabban az intézményben kell megírnia. A pótló írásbeli 

vizsgát is csak az az intézmény szervezheti meg a tanuló számára, amely intézményben a 

központi írásbeli vizsgára jelentkezett. Az Arany János Tehetséggondozó Programra pályázatot 

benyújtóknak az első helyen megjelölt középiskolában kell teljesíteni a központi írásbeli 

vizsgát. Lehetnek olyan tanulók is, akik csak az egyik tárgyból jelentkeznek vizsgára. Ebben 

az esetben nekik csak azt az egy központi írásbeli vizsgát kell teljesíteniük.  

További információk: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizokn

ek/kozepfoku_beiskolazas_rendje 

A sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 

jelentkezőre vonatkozó speciális eljárási szabályok az alábbi linken találhatók: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/s

ni_tanulok_reszvetele 
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